
HC  NYMBURSKÝ  LEV 

 VI. TURNAJ LVÍČAT V MINIHOKEJI 

2009 a mladší 

Skupina  A Skupina  B 
 HC Slavia Praha BK Mladá Boleslav 

HC Příbram HC Vlci Jablonec n. Nisou 

HC Chrudim HC Nymburský Lev 

  
ZIMNÍ STADION NYMBURK   U Stadionu 12    288 02 Nymburk 

                                                                              2.12.2017. od 9 : 00 hod. 

Pravidla  turnaje   

Hraje se podle pravidel minihokeje. 

Po každé uplynulé minutě proběhne centrální houkání jako povel pro letmé střídání. Utkání se hraje 

formou minihokeje na šířku třetiny (minimantinely v úrovni „staré“ modré čáry) Systém 3 na 3             

( střídání trojic - důvěra ve fair play)  

2x15 minut hrubého času (každá třetina se počítá jako jeden samostatný zápas. To znamená, pokud 

první třetinu vyhraje tým A 1:0 a druhou třetinu tým B 5:0 zapíše se skóre 1:5, ale oba týmy získají do 

tabulky 2 body za jedno vítězství)   Po každém utkání jsou tři samostatné nájezdy na každé straně 

(pokaždé jiný hráč) o dodatkový bod do tabulky. Při remíze v nájezdech, 0 bodů pro oba. 

Hraje se tedy, v každém utkání turnaje, o 5 bodů! 

Bodování jednotlivých částí: vítězství 2body,  remíza 1bod,  prohra 0 bodů 

O pořadí v tabulce, rozhodují: získané body, vzájemné zápasy, skóre ve vzájemných  zápasech, 

celkové skóre popř. los  

Play off  a o umístění, rozhodují: body, případně nájezdy 3/3 pokud se nerozhodne „náhlá smrt“! 1/1 

v opačném pořadí. (první nájezd provádí tým uvedený na rozpise utkání jako první!) 

Organizace  
Prosíme, aby každý tým byl připraven k zápasu +- 10minut před plánovaným začátkem svého utkání. 

Každé mužstvo bude včas informováno o nástupu na led  pořadatelem, aby nedošlo ke zbytečným 

prodlevám. 

Po každém druhém zápase bude úprava ledu! 

První zápas se hraje od 9:00hod, v 8:00 hod budou připraveny kabiny k nastěhování . 

Po skončení turnaje obdrží první 3 týmy medaile a poháry  a všichni ostatní, obdrží  medaile a diplom 

za účast v turnaji. 

Maximální  počet  hráčů každého  týmu  12  vč. brankářů 

Pro týmy -  pití + občerstvení  v kabině   

Kdyby bylo třeba něco, před turnajem vysvětlit, doplnit atd.                               

Volejte  704 797 696   Tesařík Jaroslav 

 

Startovné za jednotlivé družstvo činí 2.000,-Kč   (splatné na místě hotově) 

 

Na Stadionu je restaurace s výhledem na ledovou plochu, kde je možné se občerstvit. 

http://www.nedhockey.cz/pizzeriepivnice/ 


